



В Пензе женщина признана виновной в причинении тяжкого вреда здоровью своей малолетней дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местной жительнице в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего).

Следствием и судом установлено, что вечером 2 мая 2018 года подсудимая, находясь в квартире по месту жительства в городе Пензе, нанесла не менее одного удара ногой в живот своей малолетней дочери, лежащей на полу. В результате девочке была причинена закрытая тупая травма живота, расцениваемая как тяжкий вред здоровью. Свой поступок женщина объяснила стрессовым состоянием, явившимся следствием их постоянных ссор с супругом. С ее слов, девочка в тот вечер играла на полу, вела себя шумно и на ее замечания не реагировала, в связи с чем она разозлилась на дочь и ударила её ногой в живот. «Скорую медицинскую помощь» женщина вызвала 4 мая 2018 года, увидев ухудшение самочувствия ребенка.

В настоящее время девочка проживает с бабушкой в Пензенской области.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

17 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1248993>